тест  8 класс природно- хозяйственные зоны.
1. напишите по порядку природные зоны продвигаясь с севера на юг.
2.Какой самый тёплый месяц в Арктике ?
А) Июнь Б) Июль В) Август Д)Сентябрь

3. Какое количество суммарной солнечной радиации  поступает в Арктике.
А) 45 ккал/см² Б) 55 ккал/см²   В) 67 ккал/см²   Г)81 ккал/см²

4. Какова средняя температура самого холодного месяца на Арктических островах.
А) -20С⁰ Б) -30 С⁰ В) -40 С⁰  Г)  -50 С⁰ 

5. Какова средняя толщина ледяного щита на Новой Земле?
А) 200м  Б) 300м  В) 400м Г) 500м

6. На каком из арктических островов можно встретить Овцебыка?
А) О. Врангеля Б) Новая Земля В) Северная Земля Г) Новосибирские острова

7) Как называлась первая дрейфующая экспедиция в Арктике?
А) Святая Фока  Б) Арктика  В) Северный Полюс Г) Дружба

8. На сколько километров южнее тундры протянулась лесотундра?
А) 20-200 Б) 50-250 В) 100-300 Г) 100-500

9. Какова средняя температура самого теплого месяца в тундре?
А) +5 С⁰ Б)+10 С⁰ В)+15 С⁰ Г)+20 С⁰

10. Какие виды озер преобладают в тундре 
А) карстовые Б) Термокарстовые В) Тектонические В) Старицы

11. Для полного восстановления пастбищ  в тундре необходимо
А) 5-10 лет Б) 10-15 лет В)15-20 лет Г) 20-25лет

12. На сколько километров протянулась таежная зона за Енисеем?
А) 700-800 км Б) 650 км В) 1500 км

13. Какие леса преобладают за Енисеем?
А) Лиственничные  Б) Кедровые В) Еловые Г) Дубовые

14. От пожаров наиболее сильно страдают ____леса:
А) Ель и пихта Б) Сосна кедр В) Лиственница и кедр 
 
15.Какой вид земледелия характерен для зоны смешанных широколиственно- хвойных лесов?
А) Очаговый Б) Выборочно очаговый  В) Выборочный Г) Сплошное 

16.Лесистость зоны смешанных широколиственно- хвойных лесов за последнее время сократилась :
А) 10% Б)20% В)30% Г) 40%

17. За Уралом в степной зоне небольшие участки леса представлены березовыми рощами их называют:
А) Колки Б) Урёмы В) Лёсами Г) Оазисами

18. Какова распаханность степей в на Восточно-Европейской равнине?
 А) 40-50% Б)50-60% В)60-70% Г)70-80%

19. Как называются пойменные леса?
А) Колки Б) Урёмы В) Лёсами Г) Оазисами

20. Каковы основные ограничивающие факторы ведения сельского хозяйства в степной зоне?

21. С какой высоты начинается проявляться высотная поясность?
А) 200м Б) 300м В)400м Г)500м.над уровнем моря

22. Самый верхний высотный пояс в горах. Располагается выше снеговой линии называется:
А) Нивальным Б) Ледниковым В) Снеговым Г) Альпийским

23. Дайте характеристику горным ветрам.
А) Бора Б) Фён В) Горно-долинный 

24. На сколько метров нужно подняться в горы чтобы сменилась природная зона?
А)50м Б) 70м В)110м Г) 200м

25.Каменно-грязевые потоки в горах называются:
А) Лавины Б) Сели В) Лёсы Г)Оползни 

